

Дима натянул свои трусики и мы пошли ко мне домой. По дороге я начал расспрашивать его, как он стал трахаться со своим отцом (Об этом читайте в отдельном рассказе). И вот мы подошли к моему дому. Я предложил принять совместный душ, на что мальчик ответил полным одобрением. Мы скинули свою «одежду» и я включил воду. Прохладные струи стекали по нашим разгоряченным телам и приносили удовольствие. - Можно я тебя помою?-спросил я. - С удовольствием. Я взял душистое мыло и стал медленно намыливать тело Димы. Надо сказать, что мои ласковые прикосновения ему очень нравились. Я начал с плеч, медленно растирал ему спину, делая массаж. Постепенно я перешел к его попке и начал мять ее своими сильными руками. Одной рукой я скользил между булочками, а второй схватил его маленький членик. Дима начал дрожать, он все больше отдавался в мои объятия и его тело было очень податливое. Я просунул один палец ему в анус, прошел он на удивление очень легко, и стал массировать простату. Дима не мог выдержать таких ласк и стал кончать. Из его члена вытекло совсем немного смазки, но спермы не было. - Вот видишь, очень скоро у тебя появится сперма, как у настоящего мужчины. Дима очень обрадовался услышав это. Он стал тянуть руки к моему стоящему члену, но я отстранил его и сказал, что всему свое время. - Пойдем в дом. Мы побежали в дом полностью нагие. Дима бежал впереди меня и сексуально вилял сладкими ягодицами. - Я придумал одну игру, но спрашиваю тебя сразу - ты согласен на все? Дима немного подумал и кивнул головой. Мы поднялись ко мне в комнату, я уложил мальчика к себе на кровать. Достав полотенце, я завязал Диме глаза. Мальчик лежал смирно и доверял мне. - Подожди пару минут, сейчас вернусь и мы начнем нашу игру. Я спустился на кухню и достал из холодильника взбитые сливки и блюдо с нарезанными фруктами. Вместе со всем этим быстро поднялся в свою комнату, ведь там ждал мой маленький любовник. Войдя в комнату я увидел чудную картину - Дима лежал на кровати, подрачивая свой членик, просовывал пальчик себе в попу. - Не смей! Сегодня парадом команду я!-сказал я шутя. Дима сразу убрал руки, а я сел на край кровати. - Расслабься и получай удовольствие. Я взял клубничку, выдавил на нее сливки и положил ее в рот мальчику. Тут же прильнув к его губам мы стали целоваться с клубникой во рту. Было очень сладко, горячий язычок Димы гулял у меня во рту. В поцелуях он не новичок, это сразу понятно. Далее я выдавил сливки ему на сосочки и жадно в них впился. Дима извивался под моим телом, а я нежно покусывал его грудь, руками блуждая по горячему телу. Далее, настал черед для попки и члена. Пальцем я массировал его дырочку, медленно проникая мизинчиком на один сантиметр. Член был у меня во рту, где я орудовал языком. В очередной раз Дима выгнул спинку вперед и стал кончать. теплая смазка прыснула в мой рот. Дима обмяк и полностью расслабился, я лег рядом с ним и тихонько гладил его тело. - Ну как, тебе понравилось?-спросил я, развязывая полотенце. - Ты не поверишь, как это было классно!! К тому моменту мой член был готов разорваться, из него обильно выстуала смазка. - Мне кажется пришла пора и меня отблагодарить... Я сел в кресло и пальцем стал манить мальчика к себе, правельнее сказать, к моему члену. Он опустился ко мне на колени, взял мой член и выдавил очень много сливок по всей длине. Я отдал власть полностью в его руки. Димо медленно погрузил головку в рот и слизал сливки. Меня словно током дернуло, но парень не думал останавливаться. Он сантиметр за сантиметров насадалился на мой член полностью, на все мои 18 см. Этого я

никак ожидать не мог. И вот он обхватывает елдак губами и начинает двигаться назад, доставляя мне неопишваемое наслаждение. Дима увеличивает темп и красная головка то появляется, то исчезает в недрах его бездонного ротика. Одной рукой он мнет мои яйца, в которых давно созрел сладкий нектар для моего друга. В следующий момент мальчик просовывает средний палец мне в попу и начинает орудовать там. Я не выдерживаю такого удовольствия и кончаю ему в рот сильнейшей струей. Дима начинает всасывать мою сперму, но ее слишком много, она течет по его губам, капает на грудь. Я подхватываю капельку пальцем и отправляю мальчику в рот. Дима тем временем собирает «сметану» с губ языком, громко причмокивая. Мое тело полностью расслаблено после такого экстаза, но я не хочу останавливаться. - Знаешь, я попробовал тебя спереди, но какой же вкус у твоей дырочки? Парня не пришлось долго уговаривать и он встал на кровати рачком, прогнув спинку и выставив попку мне навстречу. Я прильнул ртом к его прекрасной дырочке, которая была довольна расширена для мальчика его лет. - Когда ты в последний раз трахался в попу? - Два дня назад, всю ночь, мой папа любит заниматься этим очень долго. Я вылизывал его щелку и поочередно засовывал в нее пальцы. Сначала по одному, хотя в нее с легкостью входили три пальца. Диме были приятны мои действия и он подмахивал мне попойкой. Спустя 10 минут я решил, что нужно идти до конца. - Дима, ты же не против если я оттрахаю тебя сегодня по полной. - Конечно нет, я только этого и жду! Мой папа уехал на несколько дней и у меня там уже все зудит от желания, а игрушки не могут сравниться с настоящим членом. - У тебя есть игрушки? - Да, папа купил мне их, чтобы я не скучал когда он в разъездах и чтобы моя дырочка всегда была готова принять его большого гостя. Слова этого развратника очень меня завели, я схватил свою сумку и достал тюбик с кремом. Мой член уже снова стоял торчком, я размазал крем по члену очень жирно, также смазал димину дырочку. - Готов? - Всегда готов! Я приставил член к его анусу и надавил. Головка прошла сразу без всяких препятствий. Дальнейшее продвижение вызывало у Димы дискомфорт, но он терпел и резко насадился на мой член до конца. У меня аж в глазах потемнело. Я прижал мальчика к кровати, а сам начал долбить его попку. Постепенно член стал ходить как по маслу, внутри все хлюпало, а Дима стал громко стонать и подмахивать моим резким движениям. Тем не менее в его попку было очень узко, стенки приятно давили и доставляли мне огромный кайф, я еще никогда не испытывал такого удовольствия. Я понимал, что долго терпеть такое удовольствие не смогу, на десятой минуте я задвинул член под самый корень, что аж яйца придавились о попку и стал изливать сперму мощными струями. Почувствовав это, Дима тоже стал кончать, его сфинктер сжался, а из члена брызнула настоящая сперма. Хоть ее было и немного. Дрожа от удовольствия, парень выполз из под меня и откинулся на спину. - Вот видишь, я же говорил, что сметана у тебя появится очень скоро. - Ага, ты так классно меня трахал, что у меня даже ноги занемели. Дима просунул руку к попке и достал пальцами сперму из попки. - Теперь она еще вкуснее. - Я могу дать тебе еще очень много своей сметанки, пока твой папа не приехал. Может встретимся завтра? - Можешь придти ко мне, у меня никого не будет, я покажу свои игрушки и кино, которое снимал папа. Я молча кивнул и обнял его. Завтра меня дал еще более лучший день... В ближайшие дни ждите рассказ про Диму и его отца)